



携手共商合作 同心共谋发展

张恒与浙江企业代表团一行座谈

本报讯(全媒体记者 孙莹)11月10日,副市长张恒与中国联合工程有限公司副总经理邢鸿滨等浙江企业代表团一行召开座谈会,双方就进一步深化务实合作进行交流。

吉林、内蒙古三省区交界处及东北振兴哈大发展轴上的四平区位优势明显,产业基础雄厚。四平市将积极与东北、蒙东、环渤海和京津冀地区国家骨干冷链物流基地承载城市组网,高标准建设四平国家骨干冷链物流基地,全力推动建立高效、绿色、智慧的现代冷链物流产业体系,打造我国国家骨干冷链物流网络“北部大通道”的核心枢纽节点。

邢鸿滨等表示,通过考察,进一步加深了对四平的了解,四平营商环境良好,资源丰富,要素充沛,发展势头良好,前景广阔,对双方深化合作充满信心。将进一步抢抓机遇,发挥优势,深化与四平沟通合作,实现共赢发展。

市政府有关副秘书长、市直相关部门负责同志参加会议。

加强知识产权保护 严厉打击侵权假冒

我市召开2022年“双打”工作领导小组会议

本报讯(全媒体记者 李雪)11月10日,我市召开2022年四平市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品(以下简称“双打”)工作领导小组会议暨开展侵权假冒伪劣商品集中统一销毁活动。市“双打”工作领导小组副组长、副市长孙立新出席会议并讲话。

工作方面做了大量富有成效的工作,取得了阶段性成果,我市获评国家首批、吉林省唯一的知识产权强国建设试点城市。

度、着力提升司法保护水平,持续推动“双打”工作落实落地。要强化要素保障,健全机制制度,形成工作合力,加大宣传力度,全力确保“双打”工作取得实效。

伪劣商品集中统一销毁活动,共销毁侵权假冒伪劣防疫物资、注册商标侵权案件相关商品、各类假冒伪劣服装鞋帽以及假冒伪劣建材电器、日化用品等八大类20多个品种共计1300余件侵权假冒伪劣商品。

加强党建引领 保障人民健康

赵青山到神农医院宣讲党的二十大精神

本报讯(全媒体记者 邵杰 通讯员 王晓娜)11月4日,市政协副主席赵青山到四平神农医院宣讲党的二十大精神,并同包保的党支部联系点及神农农集团其他党支部代表作了交流分享。

赵青山指出,党的二十大是一次具有里程碑意义的大会。要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真学习贯彻党的二十大精神,深刻领会党的二十大精神精髓要义,引导企业职工学原文、悟原理,坚持全面系统学、原原本本学、联系实际学、融会贯通学,切实把党的二十大精神入脑入心。

精神与企业文化相结合,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,激发企业党建活力,坚持创新驱动发展,推动企业实现高质量发展。

“推进健康中国建设”作出全面部署。要规范管理体系,做好人才队伍建设和医疗服务的开创性工作,坚持以政治为统领,与业务相融合,重视培养专业技术人才、研发人才和管理人才,形成“名医、名科、名院”的发展理念,做到“人无我有、你有我优、你优我精”,更好地推动我市医疗体系建设,提供让人民满意的医疗服务。

科学生态养殖 培育“吉林好鸡蛋”

——记梨树县牧丰养殖场总经理杨立恒

全媒体记者 王冬雪



清晨,一声声鸡鸣划破乡村的宁静,镶嵌在辽阔田野里的梨树县牧丰养殖场开始了新的一天。养殖场有全国最先进的蛋鸡养殖设备——进口的中央集蛋选蛋系统。鸡蛋在标准的生产线上经过光感挑选,紫外线杀菌之后进行筛选分级,自动称重包装后,喷上商标,配上官方检验的食品安全证,通过流通领域走进千家。

抗养殖链条,24小时恒温无菌的鸡舍里,播放着舒缓的音乐,专业的生物保健代替了药品……近年来,为了百姓舌尖上的安全,牧丰养殖场总经理杨立恒煞费苦心。

杨立恒握着印有辽牧标志的鸡蛋说道:“我们的鸡蛋蛋壳颜色亮,蛋清更黏稠无腥味,弹性十足,煮熟的蛋剥开后,会有淡淡的清香味,很多消费者表示口感香糯,回味无穷。”诚信铸就品牌,质量赢得市场。如今,辽牧富硒鸡蛋成为响当当的品牌,深受消费者欢迎,市场由东北扩展到北京、上海、广州、香港等地,被称为“吉林好鸡蛋”。

步做大蛋鸡产业链,另一方面链接智慧蛋鸡平台,共同开展饲料加工、鸡蛋回收和销售等服务,解决养殖户渠道难、运输难等问题。着重发挥龙头企业优势,倾力打造线上线下一体化服务体系。线上利用智慧蛋鸡产业平台的养殖预案、技术培训及疫病防控等服务,促进养殖的标准化、现代化;线下链接当地流动蛋鸡超市,开展饲料联合采购和运输、鸡蛋和老母鸡销售等,发挥规模优势降低成本,帮助当地农民增收收益。

黑土地上的骄傲 科技致富的引路人

——记市人大代表、梨树县农业技术推广总站研究院赵丽娟

全媒体记者 邢天笑



今年秋收时,在梨树县田间地头,大家总能看到一个熟悉的身影,那就是赵丽娟。提起她,农民们都连连称赞:“看我们的大功臣赵丽娟,搞技术顶呱呱,农民增收全靠她!”

“这是赵丽娟常挂在嘴边的话。这些年她很少休息,“农技推广、农技咨询、测土调查、病虫测报、印发材料、农技宣传、下乡讲课”排满了她的工作表。她的手机总是24小时开机,全县21个乡镇300多个村的农民在种植生产上有什么问题,只要找到她不论路途远近,不管风天雨天,她都想方设法前去帮助解决。赵丽娟每年根据农业生产实际情况及生产中存在的问题,有针对性地带同技术人员进行试验研究,亲自制定方案并组织实施,坚持按时调查各种数据,风雨不误。

技术的合作社、农户给予相应的奖励;鼓励推广应用保护性耕作制度,营造氛围,实现从上到下的保护黑土地意识。二是建立基地,加强示范引领作用。在全县实施了“三个一工程”,建立覆盖全县的国家级、县级、乡级、村级四级网络试验基地,形成功能各有侧重、层次鲜明的国家、县、乡、村四级试验示范基地,在全县得到全面铺开。三是逐步建立黑土地的耕地质量档案,对现有黑土地耕地按乡、村、社、户建立档案。四是增加农田有机物料投入,提高土壤有机质含量。五是加大调整种植结构力度,在黑土地区调整种植业结构,实行玉米—大豆轮作、间作等,增加大豆种植面积,这一优势作物的种植对于黑土地培肥具有重要意义。

了东北四省区第一名的好成绩。赵丽娟在农技推广路上一步一个脚印地前行,她先后获得国家、省级以上各类成果奖53项。她还先后主持完成了“优质玉米综合技术推广”“旱田喷灌配套栽培技术模式推广”等20余项农业技术推广项目。在项目实施过程中,赵丽娟不仅亲自制定实施方案,组织项目的实施,而且还亲自下乡深入到各乡(镇)村屯讲课,培训技术骨干和科技示范户,编写科普教材,制作科教录像片,累计讲课800余场次,培训人数近6万人次。她的足迹遍布在全县村屯的每个角落,而由她组织推广新技术项目在广大农村产生了巨大的经济和社会效益。赵丽娟对待农业新技术态度严谨,多年潜心研究,一丝不苟,孜孜不倦,取得了丰硕的成果,共编写科普教材15部,计75万字。

学习贯彻党的二十大精神·一日一课

一、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革

——我们对新时代党和国家事业发展作出科学完整的战略部署,提出实现中华民族伟大复兴,我国经济总量从五十四万亿元增长到一百一十四万亿元,我国经济总量占世界经济的比重达百分之七十五,提高七个百分点,国内生产总值突破三万亿美元;人均国内生产总值从三万九千八百元增加到八万九千元。谷物总产量稳居世界首位,十四亿多人的粮食安全、能源安全得到有效保障。城镇化率提高二十一个百分点,达到百分之六十四点七。制造业规模、外汇储备稳居世界第一。建成世界最大的高速铁路网、高速公路网,机场港口、水利、能源、信息等重大基础设施取得重大成就。我们加快推进科技自立自强,全社会研发经费支出从一万亿元增加到二万八千亿元,居世界第二位,研发人员总量居世界首位。基础研究和原始创新不断加强,一些关键核心技术实现突破,战略性新兴产业发展壮大,载人航天、探月探火、深海深地探测、超级计算、卫星导航、量子信息、核电技术、新能源技术、大飞机制造、生物医药等取得重大成果,进入创新型国家行列。

性改革,制定一系列具有全局性意义的区域重大战略,我国经济实力实现历史性跃升。国内生产总值从五十四万亿元增长到一百一十四万亿元,我国经济总量占世界经济的比重达百分之七十五,提高七个百分点,国内生产总值突破三万亿美元;人均国内生产总值从三万九千八百元增加到八万九千元。谷物总产量稳居世界首位,十四亿多人的粮食安全、能源安全得到有效保障。城镇化率提高二十一个百分点,达到百分之六十四点七。制造业规模、外汇储备稳居世界第一。建成世界最大的高速铁路网、高速公路网,机场港口、水利、能源、信息等重大基础设施取得重大成就。我们加快推进科技自立自强,全社会研发经费支出从一万亿元增加到二万八千亿元,居世界第二位,研发人员总量居世界首位。基础研究和原始创新不断加强,一些关键核心技术实现突破,战略性新兴产业发展壮大,载人航天、探月探火、深海深地探测、超级计算、卫星导航、量子信息、核电技术、新能源技术、大飞机制造、生物医药等取得重大成果,进入创新型国家行列。

——我们经过接续奋斗,实现了小康这个中华民族的千年梦想,我国发展站在了更高历史起点上。我们坚持精准扶贫、尽锐出战,打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,全国八百三十二个贫困县全部摘帽,近一亿农村贫困人口实现脱贫,九百六十多万贫困人口实现易地搬迁,历史性地解决了绝对贫困问题,为全球减贫事业作出了重大贡献。

——我们提出并贯彻新发展理念,着力推进高质量发展,推动构建新发展格局,实施供给侧结构性改革,制定一系列具有全局性意义的区域重大战略,我国经济实力实现历史性跃升。国内生产总值从五十四万亿元增长到一百一十四万亿元,我国经济总量占世界经济的比重达百分之七十五,提高七个百分点,国内生产总值突破三万亿美元;人均国内生产总值从三万九千八百元增加到八万九千元。谷物总产量稳居世界首位,十四亿多人的粮食安全、能源安全得到有效保障。城镇化率提高二十一个百分点,达到百分之六十四点七。制造业规模、外汇储备稳居世界第一。建成世界最大的高速铁路网、高速公路网,机场港口、水利、能源、信息等重大基础设施取得重大成就。我们加快推进科技自立自强,全社会研发经费支出从一万亿元增加到二万八千亿元,居世界第二位,研发人员总量居世界首位。基础研究和原始创新不断加强,一些关键核心技术实现突破,战略性新兴产业发展壮大,载人航天、探月探火、深海深地探测、超级计算、卫星导航、量子信息、核电技术、新能源技术、大飞机制造、生物医药等取得重大成果,进入创新型国家行列。

为乡村振兴事业鞠躬尽瘁

——记“四平好人”钱飞

全媒体记者 杨天驰



钱飞,女,汉族,1961年9月出生,四平市第一高级中学退休教师。2018年8月,58岁的钱飞来到梨树县张家街村,成为一名驻村工作志愿者。她怀着满腔热忱,鼓足干劲,与群众同吃、同劳动、同生活,帮助困难群众,自掏腰包40余万元帮助村民解决生产生活难题。曾被吉林省总工会授予“优秀工作者”,被中共四平教育工作委员会授予“全市教育系统优秀共产党员”,被市人社局、市妇联授予“四平三八红旗手”。

极联系四平“心园爱心”志愿者协会,对孩子进行爱心助学捐助。村里残疾人合作社受疫情影响,遇到大米滞销,资金短缺的情况,钱飞朝亲戚和朋友借款40多万元资助农民合作社,帮助大家渡过难关,并为合作社销售大米10万余斤。在张家街村,哪家的农作物缺少销路,钱飞就会义务帮忙联系,开着车拉着农户的黏玉米、大米、地瓜等农产品直接到市区内送货。钱飞还会亲自到每一户脱贫户家里宣传防返贫政策,帮助他们交纳医疗保险,解决村民实际困难。

2020年,杨立恒与梨树县政府签订了贫困户帮扶协议,为12200贫困人口实现产业扶贫分红,同时企业还解决了100多人的就业问题。谈及未来,他表示,要紧紧抓住机遇,用好政策,立足现有优势和基础,持续让“辽牧”品牌走深走远,带动更多的农民致富,推动经济效益和社会效益双发展。

钱飞做的每一件事情,都以一名优秀共产党员的标准来严格要求自己。“为乡村振兴事业鞠躬尽瘁。”钱飞说,“共产党员要不忘初心,我将一直冲锋在乡村振兴工作的第一线。”

党史上的今天

1949年11月11日,中国人民解放军空军领导机构成立。
1993年11月11日,中共十四届三中全会举行。审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》。(党研)

公告

国网吉林省电力有限公司伊通满族自治县供电公司开展农电工身份认定工作,请在1999年5月—2006年6月期间在我单位从事农电工岗位工作的人员自公告之日起10个工作日内与我单位取得联系并办理身份认定手续,逾期未与我单位联系的人员,将视为自愿放弃身份认定,由此产生的一切后果由本人自行承担。特此公告。
联系人:李蓓蕾 马健
电话:13944492599 18844445787
国网吉林省电力有限公司通榆满族自治县供电公司
2022年11月10日

公告

国网吉林省电力有限公司双辽市供电公司开展农电工身份认定工作,请在1999年5月—2006年6月期间在我单位从事农电工岗位工作的人员自公告之日起10个工作日内与我单位取得联系并办理身份认定手续,逾期未与我单位联系的人员,将视为自愿放弃身份认定,由此产生的一切后果由本人自行承担。特此公告。
联系人:盖卉
电话:15943623688
国网吉林省电力有限公司双辽市供电公司
2022年11月2日

我市不断优化医疗资源配置 更好服务全民健康

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)没有全民健康,就没有全面小康。近年来,市卫健委通过不断优化医疗资源配置,更好地服务全民健康。

的就医过程使得诊疗过程效率低下,患者满意度也大大降低。而现在,网络预约极大地省去了这些麻烦。

有序就医。”市卫健委相关负责人介绍。截至目前,今年我市三级医疗机构已预约诊疗399903次,预约诊疗率22.42%;二级医疗机构预约诊疗614337次,预约诊疗率17.91%。有效防止了疫情防控期间人员聚集现象发生。同时,进一步完善居民电子健康卡配套管理。积极推动就诊“一卡通”,患者可通

过自助设备,完成自助发卡、自助缴费(银行卡+现金)、预约挂号取号、自助化验打印、门诊费用查询等全流程的自助服务。